
Náchod čekají velké dopravní komplikace,
pokud to bude možné, městu se vyhněte
23.4.2026 - | Krajský úřad Královéhradeckého kraje

Blíží se největší dopravní zátěž, které Náchod v moderní historii čelil. Od 4. května do 14.
června silničáři při výstavbě nové okružní křižovatky v Bělovsi uzavřou jeden jízdní pruh
silnice I/33 a doprava zde bude vedena kyvadlově jen jedním pruhem. Očekávají se dlouhé
kolony. Vedení města proto doporučuje, pokud to bude jen trochu možné, řidiči by se
Náchodu měli úplně vyhnout.

V souvislosti s realizací dvou největších dopravních staveb v regionu – výstavbou obchvatu Náchoda
a přeložky silnice II/303 Běloves – Velké Poříčí – bude od 4. května do 14. června 2026 při
výstavbě nové okružní křižovatky u státní hranice probíhat nejnáročnější fáze dopravních omezení.
Doprava v Náchodě bude v tomto období výrazně omezena.

Provoz na hlavním tahu silnice I/33 (E67) bude veden kyvadlově pouze jedním jízdním pruhem,
doprava bude řízena regulovčíky nebo světelnou signalizací.

Očekává se výrazné zdržení, dlouhé kolony a velmi komplikovaný průjezd městem.

Výzva pro všechny řidiče:
„Pokud je to jen trochu možné, vyhněte se od 4. 5. 2026 průjezdu Náchodem, využijte
alternativní trasy nebo jiné hraniční přechody. Žádáme také spediční firmy a všechny tranzitní
dopravce, aby při plánování přepravy zvážili využití jiných tras nebo jiných hraničních přechodů. Bez
omezení tranzitu hrozí výrazné kolapsy dopravy ve městě,“ uvádějí zástupci Náchoda.

Při průjezdu Náchodem dodržujte tyto zásady:

Nevjíždějte do křižovatky, pokud nemůžete ihned pokračovat v jízdě
Nezablokujte okružní křižovatky ve městě – musí zůstat průjezdné i pro ostatní směry
Nezastavujte v okružních křižovatkách a „nepouštějte“ vozidla na úkor hlavního
směru

zejména na okružní křižovatce u Itálie, kde toto chování způsobuje kolony od Plhova,
Bělovsi i na ul. Pražské směrem na Českou Skalici – následně dochází k blokování
dalších křižovatek (např. u Slávie)

Neprůjezdnost a stání v křižovatkách ohrožuje průjezd vozidel IZS, což může mít
vážné následky ohrožení života a zdraví obyvatel a také samozřejmě majetku, když
řidiči vozidel IZS nemohou projet v co nejkratší době k zásahům!
Při popojíždění udržujte plynulý pohyb a nevytvářejte zbytečně velké rozestupy, které
prodlužují kolony
Počítejte se zdržením a přizpůsobte tomu čas jízdy
Respektujte pokyny policie a pracovníků řízení dopravy
Žádáme také chodce o ohleduplnost – přecházejte, pokud možno ve skupinách a
neomezujte zbytečně plynulost dopravy

Zablokování jedné křižovatky může ochromit dopravu v celém městě!



Další omezení:

po dobu stavby je i nadále uzavřena část místní komunikace v ulici Kladská v úseku u
staré celnice od křižovatky se silnicí I/33 (ul. Polská) po žel. přejezd, a to dlouhodobě
(předpoklad do 30. listopadu 2026 – plánované dokončení stavby přeložky),
uzavírka se týká veškerého provozu – tedy nejen automobilů, ale i cyklistů a pěších,
objízdné trasy budou vedeny po souběžných komunikacích se silnicí I/33:

pro motorovou dopravu po silnicích I/33 na okružní křižovatku (OK) Čedok, po I/14 na
OK Itálie a po II/303 (ul. Kladská),
pro cyklisty ul. Kpt. Jaroše, U Zbrojnice a Na Horním konci

a vyznačeny přechodným dopravním značením,

Stavba nové okružní křižovatky je součástí rozsáhlých dopravních projektů, jejichž cílem je zvýšit
bezpečnost provozu, zlepšit napojení komunikací v příhraniční oblasti, zklidnit dopravu na hlavním
tahu a dlouhodobě zlepšit průjezdnost Náchodem.

Město Náchod bude ve spolupráci se zhotovitelem stavby (EUROVIA CZ a.s.), investory (ŘSD a
Královéhradecký kraj prostřednictvím Údržby silnic KHK, a.s.) a Policií ČR průběžně vyhodnocovat
aktuální dopravní situaci a podle potřeby přijímat operativní opatření pro zajištění co největší
plynulosti provozu.

Pokud to bude situace vyžadovat budou přijata další dopravní opatření, mezi která patří např.
otočení jednosměrného provozu v ul. Volovnice. Dopravní inspektorát Policie ČR si zároveň
vyhrazuje právo průběžně upravovat nebo doplňovat přechodná dopravní opatření tak, aby byla po
celou dobu stavby zajištěna bezpečnost a co největší plynulost silničního provozu.

„Uvědomujeme si, že omezení budou pro řidiče i obyvatele města náročná. Jsou však nezbytná pro
realizaci staveb, které v budoucnu zásadně zlepší dopravní situaci v regionu. Prosíme všechny řidiče
o trpělivost, respektování dopravního značení a pokud možno i zvolení trasy jízdy mimo průjezdní
úsek městem Náchodem, (např. pro směr Hronov – HK přes Červený Kostelec a Českou Skalici) s
ohledem na očekávané komplikace,“ dodávají zástupci města.
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